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A belépés díjtalan. 
 

 
Nagyszabású művészeti fórum nyílik 2011 októberében a Kunsthaus Kannenben. Az outsider 

art európai helyzetéről különböző előadások, pódiumbeszélgetések és eszmecserék adnak széleskörű 
áttekintést. 

Az outsider art olyan műalkotásokkal foglalkozik, melyeket az elfogadott társadalmi 
normákon kívülről érkező személyek - fogyatékos és mentális zavarokkal élő alkotók, autodidakta, 
vizionárius művészek vagy más, a társadalom peremére szorult emberek - hoznak létre.  
A kifejezést Roger Cardinal, angol író használta először 1972-ben fordítást és folytatást keresve Jean 
Dubuffet francia festő art brut fogalmára. 
 Az elmúlt 50 évben a jelenség hosszú utat járt be, nemcsak a művészet területén, hanem kulturális 
és szociális értelemben is. Ma az outsider art különböző múzeumokat, galériákat, 
magángyűjteményeket tudhat maga mögött, s a kortárs művészet élénk kiegészítő eleme. 

Az eseményt 22 atelier kiállítása teszi élővé, melyek Európa különböző pontjaiból érkeznek e 
négy napra a múzeumba. Céljuk, hogy a szimpózium keretében műveiket és koncepcióikat 
bemutathassák a szakmai és az érdeklődő közönségnek.  

Egyedüli magyar kiállítóként szerepel a Tárt Kapu Galéria, mely nagy összefogás 
eredményeként nyílt meg az egykori Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet (OPNI) területén 
2004-ben, mint első hazai art brut kiállítóhely. Az Intézmény 2007-es bezárását követően a Tárt Kapu 
Galéria kiállítási anyaga jelenleg a Fővárosi Önkormányzat Egyesített Szent István és Szent László 
Kórház- Rendelőintézet Merényi Gusztáv Kórháza Gyógyító célú Foglalkoztatójában tekinthető meg, 
és az atelier is itt működik.  

E nemzetközi rendezvény kiváló lehetőséget biztosít a magyarországi alkotások 
bemutatására, és segít bekapcsolódni a nemzetközi kulturális vérkeringésbe. 

A Fórum az »Outsider Art Past Forward« elnevezésű nagyszabású, 2010-2012 között 
megvalósuló projekt része, melyet az Európai Bizottság Kultúra Programja támogat. Együttműködő 
partnerek: Gaia Museum (DK), Museum Dr. Guislain (B), Union for Rural Culture and Education (FIN), 
Kunsthaus Kannen (D). 
 
 
További információk: 
Tóth Eszter: outsiderartforum@gmail.com 
Komáromi Erzsébet Katalin: komerkat@gmail.com 
 
http://www.kunsthaus-kannen.de  
http://www.outsiderartassociation.eu 
http://www.outsiderartpastforward.eu 
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